
CÂMARA MUNICIPAL 
DE PORTO FRANCO-MA 
PL.ENARlo OSÉAS GONÇALVES DA SILVA

ATA DA 37ª (TRIGESIMA SETIMA) SESSÃO ORDINARIA DOS 
TRABALHOS PARLAMENTARES DA CÂMARA MUNICIPAL, NO SEGUNDO 
PERIODO DE 2022, NA PRESENTE LEGISLATURA. 

AOS DEZ (10) DIAS, DO MÊS DE MARÇO, DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E DOIS, ÀS 10:00 HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO 
FRANCO, ESTADO DO MARANHÃO, PRESENTES OS SEGUINTES 
VEREADORES NA SESSÃO: JOSIVAN NOGUEIRA DA SILVA, 
PRESIDENTE, FELIPE AGUIAR, VICE-PRESIDENTE; GLEISON 
RODRIGUES DA SILVA, 1º SECRETARIO, ROGERIO, 2º SECRETARIO E 
OS DEMAIS VEREADORES: SALOMÃO VERAS DE BARROS FILHO, 
DURVAL NETO, RUBENS DE SÁ, EDIDACIO LOPES, .JOSE 
SANTO(CAFURINGA), FRANCISCO LOPES(CAFINFIM) GEDEON 
GONÇALVES. HAVENDO QUORUM REGIMENTAL, O SR. PRESIDENTE 
EM NOME DE DEUS DEU POR ABERTA A SESSÃO E CUMPRIMENTOU 
AOS SRS. VEREADORES, AOS FUNCIONARIOS E PESSOAS DA 
COMUNIDADE. EM SEGUIDA AUTORIZOU O VEREADOR RUBENS DE 
SÁ, PARA FAZER A LEITURA DO SALMO BIBLICO. DANDO 
CONTUINIDADE, ABRIU O PEQUENO EXPEDIENTE E AUTORIZOU A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 24 DE FEVEREIRO 
DE 2022, A QUAL FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E EM SEGUIDA EM 
VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA FOI ABERTA 
A ORDEM DO DIA E ESTAVAM REGISTRADAS AS SEGUINTES 
MATERIAS: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº03/2022, QUE DISPÕE 
SOBRE O ACESSO A INFORMAÇÕES E CRIA O SERVIÇO DE 
INFORMAÇÕES AO CIDADÃO-SIC, NO ÂMBITO DO LEGISLATIVO 
MUNICIPAL, PREVISTO NO INCISO XXXIII DO ART. 5°, NO INCISO II 
DO §3°DO ART. 37 E NO §2° DO ART. 216 DA CONSTITUIÇÃO FEDE 
E NA LEI FEDERAL 12.527, DA MESA DIRETORA. O SR. PRESIDEN E 
FEZ EXPLICAÇÕES SOBRE A MATERIA E DA IMPORTANCIA A 
TRANSPARENCIA DA GESTÃO DA CÂMARA MUNICIPAL E SOLICITOU A 
DFISPENSA DA TRAMITAÇÃO NAS COMISSOES E ACRESCENTOU QU 
NA AVALIÇÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS SOBRE O PORTAL DESTA 
CÂMARA, E AVALIOU COM NOTA 8.1. E QUE COM A CRIAÇÃO DESTE 
DEPARTAMENTO, A PRESIDENCIA VISA ALCANÇAR A NOTA 9.8. OS 
VEREADORES APROVARÃO POR UNANIMIDADE A DISPENSA DE 
TRAMITAÇÃO E O PROJETO FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO. FOI 
DEBATIDO ENTRE OS SENHORES VEREADORES QUE CONSIDERARAM 
A MATERIA IMPORTANTE PARA O PODER I 
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COLOCADO EM VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. 
PROJETO DE LEI Nº 03/2022, "DISPÕE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE PORTO FRANCO-MA, O FORNECIMENTO E DISTRIBUIÇÃO DE 
ABSORVENTES HIGIÊNICOS PARA MULHERES EM SITUAÇÃO DE 
VULNERABILIDADE SOCIAL, DO VEREADOR ROGERIO, QUE EXPLICOU A 
IMPORTANCIA DESTA LEI PARA ASSEGURAR O DIREITO DAS 
MULHERES DE BAIXA RENDA A TEREM ESTE PRODUTO DE HIGIENE 
PESSOAL MUITO IMPORTANTE, AINDA SOLICITOU A DISPENSA DE 
TRAMITAÇÃO NAS COMISSÕES, QUE FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO E 
APROVADO POR UNANIMIDADE. FOI ENTÃO COLOCADO EM 
DISCUSSÃO E OS SRS. VEREADORES CONSIDERARAM A MATERIA 
PERTINENTE. ENCERRADA A DISCUSSÃO E FOI COLOCADO EM 
VOTAÇÃO E APROVADO POR UNANIMIDADE. INDICAÇÃO Nº 

001/2022, QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL E A SECRETARIA DE 
INFRAESTRUTURA, TOMEM AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PA 
AGILIZAÇÃO DA CONSTRUÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL DA VI 
NOVA, NESTA CIDADE, JÁ SOLICITADO POR ESTA CÂMARA. D \. 
VEREADOR FRANCISCO (CAFINFIM), INDICAÇÃO Nº 002/2022, 
QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL E A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, 
TOMEM AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A CONSTRUÇÃO DE: 
UM POSTO DE SAÚDE NA VILA CARMELINA, NESTA CIDADE DE PORTO 
FRANCO. DO VEREADOR FRANCISCO (CAFINFIM). INDICAÇÃO Nº 
003/2022, QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTAMENTE COM A 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, PROVIDENCIE UMA FAIXA DE 
PEDESTRE EM FRENTE À CASA LOTÉRICA, NO BAIRRO 
ENTRONCAMENTO, DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES. 
INDICAÇÃO Nº 004/2022, QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL, 
VIABILIZE A REABERTURA DO GINÁSIO DE ESPORTES DE NOSSA 
CIDADE, QUE HÁ MUITO TEMPO SE ENCONTRA FECHADO E QUE O USO 
DIÁRIO PELOS PRATICANTES DE ESPORTES, VAI REVITALIZAR TODO 
AQUELE SETOR. DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES. INDICAÇÃO 
Nº 005/2022, QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL, VIABILIZE RECURSOS 
PARA A LOCAÇÃO DE UM VEÍCULO PARA O TRANSPORTE DE PESSOAS 
COM DIFICULDADES DE LOCOMOÇÃO, PARA O ATENDIMENTO NO 
CENTRO DE FISIOTERAPIA DO MUNICÍPIO, ESPECIALMENTE AS 
PESSOAS QUE MORAM MAIS DISTANTES E QUE NÃO DISPONHAM DE 
VEÍCULOS PROPRIOS, DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES. TODAS 
AS INDICAÇÕES FORAM APRECIADAS PELOS SRS. VEREADORES E 
SERÃO ENCAMINHADAS AO EXECUTIVO MUNICIPB.b:---na�-PiS 
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PROVIDENCIAS CABIVEIS. FOI ENCERRADA A ORDEM DO DIA E FOI 
ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE E FOI PASSADA A PALAVRA AOS 
SENHORES VEREADORES. USOU A PALAVRA O VEREADOR SALOMÃO, 
QUE FALOU SOBRE A RAMPA DE ACESSO AS EMBARCAÇÕES E 
PEDESTRES, NA BEIRA RIO, E QUE FEZ SOLICITAÇÃO PARA 
RECUPERAÇÃO E QUE NÃO FOI ATENDIDO ATE AGORA. QUE A EROSÃO 
DAS CHUVAS SÓ AUMENTA O PROBLEMA. AINDA FALOU QUE EXISTE 
NO LOCAL UMA DRAGA DE RETIRADA DE AREIA, QUE ESTA 
DESTRUINDO A NATUREZA E IMPEDINDO O ACESSO DE TODOS QUE 
ESTA CUMPRINDO O PAPEL DE FISCAL DO POVO, POREM SOLICITA 
QUE A SECRETÁRIA DE INFRAESTRUTURA FAÇA UMA VISTORIA NO 
LOCAL PARA VER O QUE PODE SER FEITO. FALOU TAMBEM DA FALTA 
DE MEDICAMENTOS BASICOS NA FARMACIA DO MUNCIPOIO E 
SOLICITOU QUE SEJA ABASTECIDA CO OS MEDICAMEMTOS PARA AS 
PESSOAS CARENTES DO MUNICIPIO E FINALIZOU AGRADECENDO A 
PRESENÇA DE TODOS. USOU A PALAVRA O VEREADOR EDIDACIO, 
QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E INICIOU SUAS PALAVRAS 
EXPLICANDO QUE NESTE MUNICIPIO NÃO TEM CENTRO DE 
FISIOTERAIA, EXISTE UMA CASA COM ATENDIMENTO PRECARIO, E 
QUE O CONSELHO REGIONAL ESTEVE NO MUNICIPIO E QUE NÃO FOI 
ATENDIDO PELO RESPONSAVEL PELO CENTRO E QUE O CONSELHO 
VAI NOTIFICAR AO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO POR ESTA 
FALHA E PELAS IRREGULARIDADES ENCONTRADAS NO LOCAL. E QUE 
JÁ EXISTIU NA GESTÃO PASSADA, UM CENTRO DE FISIOTERAPIA CO 
EQUIPAMENTOS MODERNOS E COM UMA FISIOTERAPEU A 
RESPONSAVEL E COM OTIMO ATENDIMENTO E FUNCIONAVA DENT O 
DA LEGALIDADE E COM OTIMO ATENDIMENTO. FALOU QUE NES 
MUNICIPIO NADA FUNCIONA E QUE A GESTÃO É UMA ENCENAÇÃO. 
FALOU SOBRE OS GARIS QUE ESTÃO PROIBIDOS DE TOMAEM CAFÉ 
NAS CASAS ONDE OFERECEM NO HORARIO DE TRABALHO E QUE ELE 
VIU UM GARI DE BOTA RASGADA, SEM LUVA E SEM ROUPA ADEQUADA 
PARA TRABALHAR, QUE ISSO É UMA FALTA DE RESPEITO PARA A 
CLASSE. FALOU SOBRE OS PROBLEMAS DA EDUCAÇÃO EM TODO O 
MUNICIPIO, DAS ESTRADAS VICINAIS EM PESSIMO ESTADO D 
TRAFEGO E EM DETERMINADOS LOCAIS AS PONTES ESTÃO PESSIMA 
E ALGUMAS CAIRAM. RECLAMOU SOBRE O AUMENTO DO PROFESSOR 
APOSENTADO, QUE NÃO FOI CONCEDIDO. FALOU SOBRE A SAUDE 
QUE O HOSPITAL ESTA BONITO, MAS NÃO FUNCIONA A CONTENTO 
DA POPULAÇÃO. FALOU SOBRE AS DIVERSAS I����t'!i_tt:tto\i:,)..t;:� DA
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CONDIÇÕES DE LEVAR TODOS OS EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS E 
QUE NA MAIORIA DAS VEZES PRECISA MESMO É DE UM 
ATENDIMENTO NA CLINICA. E ENCERROU AGRADECENDO A TODOS. 
USOU A TRIBUNA O VEREADOR ROGERIO, QUE CUMPRIMENTOU A 
TODOS E INICIOU SUAS PALAVRAS FAZENDO UM REQUERIMENTO 
VERBAL, NO QUAL ELE REQUER QUE SEJA FEITA UMA REPOSIÇÃO DE 
LAMPADAS NO POSTEAMENTO DA COMUNIDADE DO COITÉ, QUE COM 
AS CHUVAS INTENSAS A MAIORIA ESTÃO QUEIMANDAS E O POVOADO 
NO ESCURO, O QUE SE TORNA MUITO PERIGOSO PARA A POPULAÇÃO. 
EXPLICOU COM DETALHES SOBRE SEU PROJETO DE LEI QUE FOI 
APROVADO NESTA CASA DE DISTRIBUIÇÃO DE ABSORTES PARA AS 
USUÁRIAS DE BAIXA RENDA, QUE ELE CONSIDERA DE GRANDE 
RELEVANCIA SER ATENDIDO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL. E AINDA 
MENICONOU QUE A SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL E A 
SECRETARIA DE SAÚDE POSSAM VIABILIZAR A DISTRIBUIÇÃO DESTE 
MATERIAL SEM O CONSTRANGIMENTO DAS USUÁRIAS. E ENCERROU 
SUASPALAVRAS AGRADECENDO A TODOS. USOU A TRIBUNA O 
VEREADOR RUBENS DE SÁ, QUE CUMPRMENTOU A TODOSE INICIOU 
SUAS PALAVRAS PARABENIZANDO A TODAS AS MULHERES DESTE 
MUNICIPIO PELO DIA INTERNACIONAL DA MULHER EM NOME DE SUA 
ESPOSA DRA. DAVILA E SUA MAE E RESSALTOU A IMPORTANCIA DA 
MULHER NA SOCIEDADE. REFERENDOU A DEPUTADA ESTADUAL SRA. 
VALERIA MACEDO QUE REPRESENTA AS MULHERES NO ESTADO E 
NESTA REGIÃO E QUE É UMA EXCELENTE DEPUTADA COM UM OTIM 
TRABALHO PRESTADO NO ESTADO DO MARANHÃO. EM SEGUI A 
FALOU DE SEU PEDIDO VERBAL QUE FEZ NA SESSÃO ANTERIOR, E 
UM QUEBRA MOLAS NA RUA INGARANA, TENDO EM VISTA O EXCESS 
DE VELOCIDADE QUE TRAFAGAM OS VEICULOS NA QUELA RUA E 
AINDA SOLICITOU QUE A SECRETÁRIA DE INFRA ESTRUTURA VISSE 
ESTA SOLICITAÇÃO COM URGENCIA. PARABENIZOU O DR. MARCO 
AURELIO, SECRETARIO DE SAUDE DO MUNICIPIO, QUE FOI ELEITO A 
CORRENADOR DA COMISSÃO DE INTER GESTORES DA REGIÃO DO 
SUL DO MARANHÃO, PELA SUA CAPACIDADE DE REPRESENTAR O 
MUNICIPIO NA AREA DA SAUDE E QUE COM ISSO PODERÁ VIABILIZAR 
MAIS RECURSOS E MAIS APOIO PARA ESTE MUNICIPIO. E QUE ELE 
DISCORDA DAS CRITICAS FEITAS PELOS VEREADORES DE OPOSIÇÃO. 
E ACRESCENTOU QUE O PREFEITO DEOCLIDES MACEDO, A DEPUTADA 
VALERIA, QUANDO SECRETARIA DE SAUDE E O DR. MARCO AURELIO, 
MUITO TEM SE EMPENHADO PELA SAUDE DO M ISTO 
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EXPLICA O BOM ANDAMENTO DO HOSPITAL, QUE ESTA REFORMADO, 
COM UTI E OUTROS BENEFICIOS PARA ATENDER A POPULAÇÃO. E QUE 
NO HOSPITAL TEM MEDICOS PARA ATENDIMENTO VINTE E QUATRO 
HORAS EM TODOS OS SETORES DO HOSPITAL. POREM A DEMANDA É 
GRANDE, POR ISTO O ATENDIMENTO DEMORA UM POUCO, COMO EM 
QUALQUER HOSPITAL DO PAIS. FALOU DA SITUAÇÃO DA CIDADE 
QUANDO FOI RECEBIDAS PELO PREFEITO DEOCLIDES, EM TOTAL 
ABANDONO, ATE A ENERGIA DO SAAE ESTAVA CORTADA E SEM 
FORNECIMENTO DE AGUA PARA A POPULAÇÃO, EM TOTAL ABANDONO 
PELO EX GESTOR. E O ATUAL PREFEITO FOI VIABILIZAR RECURSOS E 
MEIOS DE LIMPAR A CIDADE E MELHORAR A INFRA ESTRUTURA. 
AINDA FRIZOU VARIAS MELHORIAS, COMO ILUMINAÇÃO PUBLICA, 
INFRA ESTRUTURA, SAUDE, SEGURANÇA, TUDO FUNCIONANDO 
MUITO BEM NO MUNICIPIO E OS VEREADORES DE OPOSIÇÃO NÃO 
FAZEM ELOGIOS, QUE SO VEEM AS PEQUENAS FALHAS PARA 
CRITICAR E QUE O PREFEITO DEOCLIDES NÃO FOI O MELHOR 
PREFEITO ELE É O MELHOR PREFEITO E MUITO SE EMPENHA PELO 
MUNICIPIO. FALOU SOBRE O SALARIO DA SECRETARIA DE SAUDE, 
SRA. NALVA E QUE ELA É DEDICADA AO TRABALHO DA SECRETARIA 
QUARENTA HORAS OU MAIS POR SEMANA E QUE A EDUCAÇÃO ESTA 
FUNCIONANDO BEM, DENTRO DAS POSSIBLIDADES DEVIDO A 
PANDEMIA. E QUE OS PROFESSORES TIVERAM AUMENTO DENTR 
DAS METAS ESTABELECIDAS, COM VALORIZAÇÃO DA CLAS 
EDUCADORA E MESMO ASSIM O PROJETO DE LEI COM O AUMENTO E 
TRINTA E TRES POR CENTO NÃO FOI VOTADO PELOS VEREADORES E 
OPOSIÇÃO. E QUE ELE OBSERVA MUITA FALACIA NESTA TRIBUNA 
POUCA AÇÃO EM PROL DO MUNICIPIO. E ENCERROU SUAS PALAVRAS 
AGRADECENDO A TODOS. O SR. PRESIDENTE CONCEDEU RÉPLICA E 
O VEREADOR SALOMÃO EXPLICOU QUE NÃO FOI CONTRA O AUMENTO 
DOS PROFESSORES, FOI CONTRA NÃO TER SIDO RETROATIVO PARA 
BENEFICIAR A PERDA SALARIAL DA CLASSE. E QUE É UM ABSURDO 
QUE O VEREADOR RUBENS DE SÁ, TENTE COLOCAR OS PROFESSORES (\ 

� 
CONTRA OS VEREADORES, POIS ELES SE MANIFESTARAM CONTRA O/ �\j 
PROJETO NÃO SER RETROATIVO.E FOI ENDOSSADA SUAS PALAVRAS � 
PELO VEREADOR G�DEON E VEREADOR CAFINFIM, QUE EXPLICARAM 

� 

� 

OS MOTIVOS DE NAO TEREM VOTADO NO REFERIDO PROJETO, PARA 
EVITAR A PERDA SALARIAL DOS PROFESSORES E QUE O PREFEITO SO 
MANDA OS PROJETOS NA ULTIMA HORA, PRA NÃO TER TEMPO DE 

1 
FAZEREM UMA EMENDA OU UM ESTUDO MAIS DETAL DO DA � 
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MATERIA. AINDA FOI DEBATIDO ESTE ASSUNTO DO AUMENTO DOS 
PROFESSORES. USOU A TRIBUNA O VEREADOR GEDEON, QUE 
CUMPRIMENTOU NONINALMENTE A TODOS OS PRESENTES NESTE 
PLENARIO E INCIOU SUAS PALAVRAS DIZENDO AO VEREADOR 
RUBENS QUE ELE TEM RAZÃO DE FAZER ESTA DEFESA E APRESENTAR 
TANTOS TRABALHOS DO PREFEITO MUNICIPAL, PORQUE COMO 
TODOS, ELE TAMBEM JÁ FEZ ISSO, É PRECISO DEFENDER O SEU PÃO 
E QUE QUANDO SE ESTÁ NESTE PAPEL É COMUM QUE A GENTE FIQUE 
CEGO E SE ENGANE COM AS FALÁCIAS E COMO DISSE O VEREADOR 
EDIDACIO ESTA GESTÃO É UMA FARSA E QUE TEM CERTEZA QUE O 
NOBRE VEREADOR RUBENS NÃO ESTÁ OLHANDO A CIDADE E VENDO 
O QUE ELE DIZ NA TRIBUNA E CITOU QUE A CIDADE ESTA UM BURACO 
EM CIMA DE OUTRO, QUE A LAGOA NÃO TRANSBORDOU PORQUE A 
EMPRESA FEZ UM DESVIO DA AGUA E QUE O VEREADOR RUBENS ESTÁ 
TRAZENDO NOTICIAS FAKE PARA A TRIBUNA. E REAFIRMOU QUE 
REALMENTE OS VEREADORES DE OPOSIÇÃO NÃO VOTARAM NO 
AUMENTO DOS PROFESORES, TENDO EM VISTA QUE DEVERIA SER 
RETROATIVO PARA NÃO PREJUDICAR OS PROFESSORES E QUE AINDA 
FOI COGITADO ADIAR A VOTAÇÃO, DEVIDO O PROJETO TER CHEGADO 
EM CIMA DA HORA DA SESSÃO E NÃO DAR TEMPO A SER FEITA UMA 
EMENDA PARA RETROAGIR A DATA DO AUMENTO, PORÉM OS 
VEREADORES DE SITUAÇÃO EXIGIRAM QUE O PROJETO FOSS 
VOTADO NA SESSÃO E ENTÃO ELES SE RETIRARAM EM PROTEST 
AINDA FALOU SOBRE OS GANHOS EXTRA DA SECRETARIA E 
EDUCAÇÃO E QUE ESTÁ ERRADO E AINDA VÃO RESPONDER A 
JUSTIÇA POR ESSA OMISSÃO DE CUMPRIR A LEI. AINDA SOLCITO 
AO PRESIDENTE DA CASA E A SRA. IVONETE, DIRETORA GERAL, QU 
QUANDO UM VEREADOR FIZESSE UMA INDICAÇÃO JÁ SOLICITADA 
ANTERIORMENTE POR OUTRO VEREADOR, QUE FOSSE REFERENDADO 
NO PEDIDO DE AGILIZAÇÃO. ISTO SE REPORTANDO A SOLICITAÇÃO 
DE UM QUEBRA MOLAS NA RUA INGARANA, QUE JÁ HAVIA SIDO 
SOLICITADO POR ELE, COMO VEREADOR QUE MORA NAQUELA RUA. E 
FOI EXPLICADO PELA SENHORA DIRETORA, QUE NÃO TINHA SIDO 
MATERIA REGISTRADA, TINHA SIDO FEITO UM REQUERIMENTO 
VERBAL DURANTE O GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ANTERIOR 

�QUE ESSA INFORMAÇÃO SEMPRE É COLOCADA NAS INDICAÇÕES QU 
SOLICITAM AGILIZAÇÃO. E REAFIRM<?U A NECESSIDADE DO QUEBRA­
MOLAS NA REFERIDA RUA, POIS E REALMENTE EXTENSA E DAR 
OPORTUNIDADE AOS VEICULOS PASSAREM EM ALTA VE E 
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SUCESSO VARIAS FRENTES DE TRABALHO NO MUNICIPIO. EXPLICOU 
QUE AS MAQUINAS JÁ ESTÃO FAZENDO UM TRABALHO DE 
RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS VICINAIS ONDE ESTÃO EM PIORES 
CONDIÇÕES DE TRÁGEGO E O PROJETO É FAZER TOTALMENTE AS 
ESTRADAS QUANDO ENTRAR O VERÃO. E DEIXOU SEU VOTO DE 
CONFIANÇA E APOIO AO PREFEITO DEOCLIDES POR SEU 
COMPROMISSO COM O DESENVOLVIMENTO DESTE MUNICIPIO. E 
ENCERROU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS. 
E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER DELIBERADO, O SR. PRESIDENTE 
EM NOME DE DEUS ENCERROU ESTA SESSÃO E AUTORIZAOU A 
SENHORA IVONETE MACEDO, ASSESSORA DOS TRABALHOS A LAVRAR 
A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ_ASS.I-.t= 
PELOS SRS. VEREADORES. 
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